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1.   Úvod 

Nadácia United Philanthropy(ďalej N-UP) je verejnoprospešná nezisková organizácia s 

celoslovenskou pôsobnosťou. Zakladateľom N-UP je spoločnosť United Group, s.r.o., so 

sídlom v Bratislave.  

Predmetom činnosti N-UP je vytváranie filantropických aktivít na podporu predovšetkým 

vzdelávania mládeže, a tiež podpora zdravého rozvoja detí a mládeže, rozvoj a ochrana 

duchovných a kultúrnych hodnôt, zlepšovanie kvality zdravia a zdravotnej starostlivosti a 

ochrana ľudských práv a humanitárnych cieľov. 

 

2.   Príhovor správcu Nadácie UP 

Milí priatelia 

Slovo filantropia je gréckeho pôvodu. Je to zložené slovo z dvoch slovných základov: “philos" 

= milovať, mať rád, starať sa, a slova “anthropos" = človek, ľudský jedinec, ľudskosť. Teda 

„Filantropia“ znamená: mať rád, starať sa o človeka a jeho ľudskosť.  

Medzi ľuďmi je bohužiaľ veľa chladu a bariér, ktoré si stavajú sami okolo seba, a či sú 

ľahostajní ku svojmu okoliu. Mnohí sa neodvažujú správať sa tak srdečne, akí vo svojom vnútri 

skutočne sú a ako to cítia, lebo sa boja odmietnutia či podozrievania okolím so zlých úmyslov.  

Úmyslom našej Nadácie a nás ľudí, pracujúcich pre Nadáciu je skutočne nezištný altruizmus a 

filantropia, ktorá napĺňa naše vnútorné, individuálne potreby pocitu užitočnosti a pomoci tým, 

ktorí sú odhodlaní a šikovní, ale nie svojou vinou, nemajú finančné a materiálne možnosti 

naplno rozvinúť svoj talent. Našim cieľom je podporiť schopnosti, ktoré umožnia mladým 

ľuďom naštartovať proces, ktorý im pomôže k vyššej kvalite života. 

Keď hodnotíme svoje postoje a obzeráme sa späť za svojím životom zisťujeme, že málokedy 

ľutujeme, to čo sme urobili, ale trápi nás hlavne to, čo sme neurobili. Preto chceme - spolu s 

Vami - našou podporou a prácou pre Nadáciu, prispieť k rozvoju mladej generácie a pootvoriť 

jej cestou vzdelania, rozvoja duchovných, kultúrny a telesných schopností, dvere do 

šťastnejšieho a zmysluplnejšieho života. 

Aj malými krokmi sa dajú dosiahnuť veľké zmeny. Prajem Vám aj nám aby sa nám to vďaka 

Nadácii United Philanthropy darilo. 

 

 

MUDr. Vladimír Mego ,   správca Nadácie United Philanthropy 



 

 

3.   Činnosť Nadácie UP v roku 2013 

Nadácia United Philanthropy bola zaregistrovaná Ministerstvom vnútra SR dňa 23.2.2013 

pod registračným číslom 203/Na-2002/1052. Zakladateľom N-UP je spoločnosť United 

Group, s.r.o., so sídlom v Bratislave. V roku 2013, ktorý bol teda zakladajúcim rokom 

nadácie, sme sa venovali hlavne koncepčným otázkam a príprave programov, ktoré by 

chcela Nadácia podporovať v nasledujúcich rokoch období po naakumulovaní finančných 

prostriedkov. Vytvorili sme internetovú stránku Nadácie - www.nadaciaup.sk a pripravili 

sme dokumenty a program grantových programov na rok 2014, kedy očakávame zatiaľ len 

obmedzené finančné zdroje na podporu našich aktivít. Kontaktovali sme niektoré už 

zabehnuté nadácie s cieľom získania know-how a prípadnej pomoci a podpory pri našich 

aktivitách. Nadácia získava finančné a vecné prostriedky predovšetkým od zakladateľa 

Nadácie - od skupiny United Group s.r.o. - a od individuálnych darcov a spriaznených 

organizácií, ktoré sa stotožňujú s ideou Nadácie. V priebehu roku 2013 sme získali finančné 

prostriedky od individuálneho darcu v hodnote 1.000.- Eur. Časť z týchto prostriedkov bola 

použitá na administratívne náklady spojené so založením a činnosťou nadácie - tvorba web 

stránky, vizitky, tlačivá - tak, ako je to uvedené v účtovnej závierke.  

Počas roku 2013 nedošlo k žiadnym zmenám v nadačnej listine, ani v zložení orgánov 

Nadácie. 

 Za výkon funkcie správcu a ani iného orgánu Nadácie, nebola vyplatená žiadna finančná 

odmena či náhrada. 

 

 

 

 


